

小区业主畅谈居住体验:

威尼斯水城 生活于此无限

作为迄今为止华东地区最大盘的威尼斯水城,以一线江景的滨江板块成为南京地产业界竞相观摩学习的对象,以地铁新主城成为南京市场倍受关注的超级大盘。在10月的评选中,更是凭借自身的优越环境、450万m²大盘、和谐社区、一线江景、邻里商业中心……社区配套的完善规划等素质,一举获得“首届南京暨都市圈绿色低碳地产”示范住宅、“最受期待楼盘”等荣誉。

应市之需,威尼斯水城新品14街区、洋房、高层、小高层全产品系列璀璨登场,收官2010,威尼斯水城以开盘热销、持续热销之势,成为南京楼盘中的佼佼者。

面对这座滨江大城的钜献,居住在这里的业主的感受又将如何?带着对此处真实生活体验的无限向往,在开发商的协助下,我们对入住威尼斯水城的业主李先生(某集团总经理,涉及隐私化名处理)进行了走访。

问:李先生,您好!感谢您接受本次采访。从自入住威尼斯水城以来,您最大的感受是什么?

李先生:自入住以来,简单来

讲,我最大的感受,就是找到一种心灵上的归属感。另外一点,住在威尼斯水城,清晨推窗,当钟楼定时响起,白鸽飞舞时,流水潺潺,有种置身于意大利威尼斯的感觉。在商业街区,经常能看到许多新人,来这里拍摄婚纱照……居住在这里,既有舒适的居住感又有风情街区的休闲体验感。

问:听起来非常美。既然您谈到居住环境,那我们继续深入,您认为居住环境和居住人群之间存怎样的关系?

李先生:市场上一直将威尼斯水城定位为南京风情大盘,最适合居住的楼盘,我觉得实至名归。

威尼斯水城不管是地段还是配套,不管是生态环境还是交通环境,都符合我对居住环境选择的要求。地铁三号线已于国庆期间动工,未来地铁时代生活主场很让人期待。13街区商业配套日趋繁华,生活购物娱乐休闲一体化。所谓的居住环境,不仅可以满足人的居住价值最大化需求,更是一种可以世代传承的价值载体。我甚至把这里当成是我的一种收藏和投资。

问:李先生,许多开发商对楼盘的定义,除了在硬件上满足业主,还从软件上丰富业主所需,您可否从业主的角度谈一谈,威尼斯

水城是如何体现的?

李先生:成熟的生活配套、意大利的建筑风格、便捷交通轨线规划、滨江板块区域价值等等,这些都彰显出威尼斯水城在硬件设施上的优势,但更值得一提的是,威尼斯水城的物业管理,秉承了苏宁环球集团物业的管理理念,让业主的生活便捷舒适。所以,我觉得,这种人文性关怀的精神层面,也是受到好评的内因之一。

问:那么,您觉得居住在这里是您要的品质生活吗?

李先生:当然。细节决定品质。我要的品质生活,对居住环境有风格的要求,尤其是细节的完美。

从建筑风格来讲,意大利风情,一直以来颇受人们喜爱与追求。我也不例外。从简单到繁杂、从整体到局部,精雕细琢,镶花刻金都给人一丝不苟的印象。材质和色彩,可以很强烈地诠释异域历史痕迹与纯正的文化底蕴,加上现代的材质和色彩,呈现出大气而简约的新风貌,兼容华贵典雅与时尚现代,反映出时代个性化的美学观念和文化品位。我很喜欢。这只是一个例子,还有许多方面的细节,都给了我们业主超常想象空间。



置身水城,感受意大利风情



威尼斯水城
Venice City



桥北第一站

3房 三盛宴

130m²优阔三房 给生活添彩

滨江盛宴: 长江畔的一线江景
街区盛宴: 商业街角的繁华秀
风情盛宴: 大钟楼下鸽群飞扬

实景图拍摄

桥北新街口 风情威尼斯 | 地铁在建 名校开学 商业开街 江岸水景 湿地公园 酒店专属

十街公馆

VIP LINE: **58402020** 南京浦珠北路北外滩1号 发展商: 南京浦东房地产开发有限公司

免费看房直通车 苏宁环球大厦(广州路)-苏宁环球购物中心(隆市街)-家乐福(大桥南路)-威尼斯水城售楼处 发车时间 / 9:00、14:00

销售代理: TSPUR 同策咨询 整合推广: CIPR GROUP 圆墅企划